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総務委員会会議録 

       平成２５年１２月１８日（水） 

                                                 午後２時４０分 開会 

 

○伊東英委員長 

 ただいまから総務委員会を開会します。 

「閉会中の調査事項について」のうち、「県外行政視察について」を議題とします。 

本日は、県外視察の内容等についてご説明させていただきます。 

県外視察の視察先は、先日ご報告いたしましたが、１日目、１月 29 日が千葉県千葉

市、２日目、30 日が茨城県つくば市とさせていただきましたのでよろしくお願いいた

します。 

それでは、視察先の概要について当局からの説明をお願いします。 

○秘書広報課主事 

   【千葉市・つくば市の実施状況について、資料に基づき説明】 

○伊東英委員長 

 ありがとうございました。これに関するご質疑がありましたらお願いします。 

○中村宗雄委員 

  これに対する質問を担当者に答えていただくよりも、こういうことがあるよという

中で、視察先への質問事項を作らなくてはいけないと思いますので、ここで説明を聞

いてよくわかったということではなく、こういうことに視察先が取り組んでいるので、

我々は何を求めるためにどんな切り口で入っていくかをこの場で決めろと言われても

決めようがないので、これを持ち帰って、こういう状況下の中でどういう切り口であ

るべき姿をかけていくかを個々に出し合っていくしかないと思います。 

○伊東英委員長 

  他の委員の皆さんはどうでしょうか。 

  では、視察先の質問事項を作っていただいて、内容的にもよく把握していただいて。

質問事項を宿題にしていいですか。 

○中村宗雄委員 

  今、話し合ってもでないと思いますが。 

○伊東英委員長 

  では、期日もありますので各視察先への質問事項を宿題としたいと思います。期日

がなく非常に申し訳ありませんが、12月 26 日までに事務局に提出してください。その

後のとりまとめは正副委員長にご一任いただきたいと考えますがいかがでしょうか。 

○石川英之委員 

  質問事項は今までですと、こういうことを質問してほしいというものがあれば、い

ついつまでにという話ですが。今回宿題というのは全員提出ということですか。 

○伊東英委員長 

  そうです。提出してください。 

○石川英之委員 

  わかりました。 
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○伊東英委員長 

  よろしいでしょうか。しばらく休憩いたします。 

午後 ３時０８分 休憩 

午後 ３時１５分 再開 

○伊東英委員長 

  委員会を再開します。視察先への質問事項を 12 月 26 日までに事務局に提出してく

ださい。それでよろしいでしょうか。 

  【異議なしとの声あり】 

  その後、とりまとめて皆さんにお知らせいたします。 

  次回の委員会開催日の日程調整をしたいと思います。 

  しばらく休憩いたします。 

午後 ３時１６分 休憩 

午後 ３時１７分 再開 

○伊東英委員長 

  委員会を再開します。正副委員長で調査票を作成し、皆さんにデータを送りたいと

思いますのでよろしくお願いいたします。 

  次回の視察後の委員会開催日ですが、２月 10日（月）９時 30分から議会会議室で

開催いたしますのでよろしくお願いいたします。 

  次に「その他」を議題といたします。 

  県外視察を終えて皆さんからのご意見としてレポートの提出を２月６日（木）午後

５時までに事務局へお願いいたします。 

  他に何かありませんか。よろしいでしょうか。 

 【なしとの声あり】 

以上で、本日予定しました議事はすべて終了いたしました。 

これをもちまして、本日の委員会は閉会いたします。 

 

午後 ３時２２分 閉会 


